Bytovy dom A3 Vstup A3.2 Byt &islo 35 (2-izbovy) 3. nadzemné podlazie

Zobrazenie ma informativny charakter. Kuchynska linka nie je st¢astou dodavky.

PODORYS BYTU LEGEDNA MIESTNOSTI
= Miestnost Nazov miestnosti Plocha v m?
= ” 1 vstupny priestor 3,86 m?
o = @ 2 hygiena 7,15 m?
3 izba 17,07 m?
4 kuchynsky kut 8,50 m?
5 obyvacia izba 25,02 m?
eg ¢ 117 pivnica 1,79 m?
3475 ¢. 307 komora 1,25 m?
Podlahova plocha bytu 64,64 m?
6 logia 3,91 m?

mierka 1:100 (1cm = 1m)
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Umiestnenie bytu v bytovom dome. Umiestnenie bytového domu na pozemku.
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Umiestnenie bytu v pddoryse podlaZzia.
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Bytovy dom A3 Vstup A3.2 Byt &islo 35 (2-izbovy) 3. nadzemné podlazie

Zobrazenie ma informativny charakter.

Umiestnenie komory v podoryse podlazia.
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Umiestnenie pivni¢nej kobky v pédoryse 1. nadzemného podlazia.
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